

ЗАМКИ ЛУАРЫ!

Работу выполнила Гафарова
Джулия
11 класс



- **Луара, самая длинная из французских рек, неторопливо течет среди зеленых равнин, протянувшихся от Центрального массива до Атлантического океана. Буйное плодородие прекрасной долины Луары ценили не только французы, столетиями сражавшиеся за нее с иноземцами.**

- Одиннадцать веков назад для защиты от набегов норманнов здесь были построены первые крепости. Первоначально это были временные сооружения; позже, когда в XI веке в долине стали добывать строительный материал – туф, сланец и легкий в обработке известняк, – один за другим выросли многочисленные **замки Луары**.
- Их окружали рвы с подъемными мостами и массивные стены с башнями и бойницами. О мрачных временах оборонительных войн много могли бы рассказать духи, которые, по преданиям, живут в огромных унылых замках Анже и Ланже или в руинах Шинона.
- Французские короли и аристократия эпохи позднего Средневековья и Возрождения превратили участок среднего течения Луары в край роскошных замков – шато. Сюда приглашали известнейших поэтов и художников, здесь для королевских фавориток пели трубадуры.
- На Луаре кипели страсти, растрчивались целые состояния. В эпоху Ренессанса многие замки долины Луары были перестроены. Приглашенные итальянские мастера (один из них – сам Леонардо да Винчи) превратили средневековые крепости в сказочные дворцы; был возведен и ряд новых замков – такие, как Азе-ле-Ридо, Шенонсо или окруженный великолепными садами Вилландри.
- Всего в среднем и нижнем течении легендарной реки находится триста замков; самые интересные замки Луары расположены между Шамбором и Анже. Местность, где некогда обитали сильные мира сего, ныне наводнена туристами в независимости от сезонности или экономической ситуации в мире.



- Шенонсо называют Дамским замком. Эта самая изысканная и очаровательная из всех построек в долине Луары кажется висящей в воздухе. Замок Шенонсо стоит на сваях, укрепленных в грунте на дне реки, а легкость ему придают арки, возносящие постройку над водной гладью.

Замок Шенонсо был построен женщинами и для женщин – тем и уникален. Именно им, шести добрым феям замка, здание обязано своим великолепием.

Екатерина Брисонне, жена королевского сборщика податей Тома Бойе, присматривала за ходом строительства замка Шенонсо на месте старой разрушившейся мельницы, от которой по сей день осталась башня Марк.

Новый владелец, король Генрих II, в 1547 году подарил замок своей многолетней фаворитке Диане де Пуатье. Возлюбленная французского монарха связывала свою красоту (а, следовательно, расположение Генриха II) с регулярными купаниями голышом в реке и поедаемыми в больших количествах артишоками.

Королевская фаворитка украсила интерьер замка **Шенонсо** изящными фламандскими гобеленами и с таким же вкусом подобранной французской, итальянской и испанской мебелью. Она велела также построить на реке мост, соединяющий замок с противоположным берегом.

Однако Диана, как водится, могла радоваться полученному подарку, только пока король-покровитель был жив.

Шамбор



■ Шедевр Возрождения, королевский каприз – оба эти определения идеально подходят к величественному Шамбору, самой пышной королевской резиденции на Луаре.

■ Замок, расположенный к востоку от Блуа, доминирует над всей местностью. Одни считают, что своим великолепием Шамбор уступает только Версалью, другие возражают, говоря, что замысел и размах дворца на Луаре затмевает парижскую резиденцию Бурбонов.

Некоторые замки :

Сюпли – сюр - Луар





Тальси

Шамбор





Блуа

Шеверни



Шомон – сюр - Луар



Сомюр



Шато де Рео



Трусце



Спасибо за
внимание !!!